



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA E GESTÃO AMBIENTAL

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO
- EDITAL 01/2019 - PGTGA/IFCE -

Devido à retificação do supracitado edital, datada de 22/03/2019, o Presidente da Comissão de Seleção do PGTGA retifica texto do documento do resultado preliminar do processo seletivo com segue.

ONDE SE LÊ:

“Os candidatos que quiserem recorrer desse resultado deverão fazê-lo por meio de carta à Comissão de Seleção (ver formulário modelo na página da seleção) conforme preveem os itens 7.2 e 7.3 do supracitado edital nos dias 22 e 25 de março de 2019, no horário das 09h às 12h e das 13h30 às 16h30 (**atenção para esse horário**)”.

LEIA-SE:

“Os candidatos que quiserem recorrer desse resultado deverão fazê-lo por meio de carta à Comissão de Seleção (ver formulário modelo na página da seleção) conforme preveem os itens 7.2 e 7.3 do supracitado edital nos dias 22 e **26 de março de 2019**, no horário das 09h às 12h e das 13h30 às 16h30 (**atenção para esse horário**)”.

Fortaleza, 22 de março de 2019.

Prof. Dr. Marcos Fábio Porto de Aguiar
Presidente da Comissão de Seleção do PGTGA